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Ata da octingentésima nonagésima oitava (898ª) Reunião Ordinária do
Conselho de Centro

Aos sete (07) dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois (2022), às
nove horas e trinta minutos (09h30min), no Auditório 411 do CCHLA da
Universidade Federal da Paraíba (UFPB), reuniram-se, de forma presencial, os
membros do Conselho de Centro, conforme lista de
presença:https://drive.google.com/file/d/15xSoiMu8sA6FUugAQ9jjQrVsEAS_LT
pr/view?usp=sharing, para discutir os seguintes pontos de pauta: 1.
Comunicações; 2. Homologação da Ata da 895ª Reunião Ordinária; 3. Ordem do dia.
O professor Rodrigo Freire de Carvalho e Silva verificou o quórum necessário para
iniciar a reunião e passou para a equipe do Setor de Gestão de Pessoas (SGP) do
CCHLA. Mirella Rocha e Bruna Stansky, servidoras técnicas-administrativas do
CCHLA e representantes do SGP-CCHLA, passaram um informe sobre um
questionário relacionado ao planejamento estratégico e que deverá ser preenchido
pelos chefes e coordenadores. Na sequência, o presidente do Conselho do CCHLA
repassou um comunicado da Superintendência de Logística de Transporte – SULT,
que afirma que as viagens, em automóveis oficiais, estão permitidas apenas dentro
da grande João Pessoa. Em seguida, a professora Ednéia Alves pediu que fosse
feito o registro em ata que a Coordenação do Curso de Letras LIBRAS formalizou
uma solicitação de um/uma técnico-administrativo para atuar na secretaria da
coordenação de Letras Libras, tendo em vista que a secretária anterior saiu da
instituição para assumir cargo em outra órgão (Processo 23074.104184/2022-96). O
professor Rodrigo Freire acolheu a demanda da professora Edneia Alves e explicou
que um dos grandes gargalos do CCHLA são os espaços físicos e os recursos
humanos. Logo após, o professor Rodrigo Freire solicitou que o processo fosse
remetido à Direção do Centro a fim de que seja imediatamente encaminhado à
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas. Ao final dos informes, o professor Rodrigo
Freire solicitou o registro em ata da nota de pesar acerca dos falecimentos,
primeiramente, da professora Luciana Cantalice, do Departamento de Serviço
Social, e do cônjuge da professora Maria Aparecida de Oliveira, do Departamento
de Letras Estrangeiras Modernas.Findos informes, passou-se à 2. Homologação
da Ata da 895ª Reunião Ordinária. Em discussão, nenhum Conselheiro
acrescentou ou sugeriu modificações à ata (https://bit.ly/ata_895_reuniao_cchla).
Em votação, o referido documento foi aprovado por maioria favorável aos votos
(vinte e sete votos favoráveis e uma abstenção). Em sequência, o professor Rodrigo
Freire passou à 3. Ordem do dia, fazendo a chamada dos processos da pauta. No
link:https://bit.ly/pauta_898_reuniao_cchla, há os resultados da votação. Não
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havendo mais nada a discutir, o Presidente do Conselho encerrou a reunião. Aqui
segue a lista dos Conselheiros presentes nesta
reunião:https://drive.google.com/file/d/15xSoiMu8sA6FUugAQ9jjQrVsEAS_LTpr
/view?usp=sharing. João Pessoa, sete de dezembro de dois mil e vinte e dois.
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